
   

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №058/01/10-703/2019

О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

«26»   ноября   2019г.                                                                                       г. Пенза

 

  Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Пензенской области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее также Комиссия) в составе:

******* – заместителя руководителя Пензенского УФАС России, председателя
Комиссии;

********** – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий;

********** - главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного
контроля и естественных монополий;

в отсутствии представителей ЗАО «Глобал-Нефтегаз» (далее – Заявитель,
Общество) и ОАО «РЖД» в лице Пензенского линейного отдела
Куйбышевской дирекции по  энергообеспечению структурного
подразделения  «Трансэнерго» - филиала ОАО «РЖД» (далее – Ответчик,
Сетевая организация), надлежащим образом извещенных о рассмотрении
дела,

от Ответчика поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела,
назначенного на 26.11.2019г.,

рассмотрев дело №058/01/10-703/2019 по признакам нарушения ОАО «РЖД» в
лице Пензенского линейного отдела Куйбышевской дирекции по 



энергообеспечению структурного подразделения  «Трансэнерго» - филиала
ОАО «РЖД» (ИНН 7708503727, юридический адрес: 107174, г.Москва,
ул.Н.Басманная, д.2, фактический адрес: 443030, г.Самара,
ул.Чернереченская, 29А (440000, г.Пенза, ул.Дзержинского, 2А) части 1 статьи
10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

в Пензенское УФАС России поступило обращение ЗАО «Глобал-Нефтегаз» в
отношении ОАО «РЖД» в лице Пензенского линейного отдела Куйбышевской
дирекции по  энергообеспечению структурного подразделения 
«Трансэнерго» - филиала ОАО «РЖД»  и ООО «ТНС энерго Пенза» по вопросу
перерасчета потребления электрической энергии.

По результатам рассмотрения обращения в действиях Сетевой организации
установлены признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Приказом Пензенского УФАС России от 18 октября 2019 года №202 в
отношении ОАО «РЖД» в лице Пензенского линейного отдела Куйбышевской
дирекции по  энергообеспечению структурного подразделения 
«Трансэнерго» - филиала ОАО «РЖД» возбуждено дела и создана комиссия
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
№058/01/10-703/2019.

Определением от 29.10.2019г. рассмотрение дела назначено на 26.11.2019г.

25.11.2019г. в Пензенское УФАС России поступило ходатайство от Ответчика
(исх.№ППР-445 от 22.11.2019г.) об отложении рассмотрения дела,
назначенного на 26.11.2019г. в связи с невозможностью Сетевой организации
 обеспечить явку представителей.

Комиссия, рассмотрев заявленное ходатайство, приняла решение о его
удовлетворении.

Изучив материалы дела, информацию и документы, представленные
Заявителем и Ответчиком, а также учитывая ходатайство Ответчика об
отложении рассмотрения дела, Комиссия приняла решение об отложении
рассмотрения дела.

В связи с вышеизложенным и на основании частей 1 и 5 статьи 47
Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции»
Комиссия определила:

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 



1. Отложить рассмотрение дела №058/01/10-703/2019.

2. Назначить рассмотрение дела №058/01/10-703/2019 на «12» декабря 2019
года на 11 часов 00 минут.

 

Явка лиц участвующих в деле или их представителей (с доверенностью на  участие  в
рассмотрении дела) обязательна.

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с
сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия.

Непредставление запрашиваемой информации либо представление заведомо
недостоверных сведений влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей
19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 

Председатель Комиссии ***********

  

Члены комиссии ************

*************


